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XXXVI Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VI kadencji 
 

Protokół z dnia 27 marca 2024 roku 
 

 

Nr  XXXVI/24 

 

XXXVI Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Po-

wiatowego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą 

obecności (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 25 Radnych.  

 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2022 r., poz. 2240) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady opisał w formie 

audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb XXXVI Sesji oraz poinformował, że dla osób 

z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania z Sesji zamieszczonego na stronie 

internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji.  

 

O godz. 11:09 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Dyrektorów Wydziałów Starostwa 

i jednostek organizacyjnych oraz zgromadzonych Gości. 

                  

Punkt 2. Przedstawienie porządku XXXVI Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Wraz z przesłanym zawiadomieniem, Radni otrzymali porządek XXXVI Sesji: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku XXXVI Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

3. Przyjęcie protokołu XXXV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego.  

5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego. 

6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024. 

7. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Powiat Wrocławski nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Siechnice. 
8. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wrocław. 

9. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1922D w miejscowości Kiełczówek w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora. 

10. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1453D w miejscowości Bąków w zakresie pełnienia funk-

cji inwestora. 

11. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1453D w miejscowości Domaszczyn w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora.  

12. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkami 

publicznych dróg powiatowych nr 1341D i 1912D w miejscowości Łosice w zakresie peł-

nienia funkcji inwestora. 
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13. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcin-

kiem publicznej drogi powiatowej nr 1951D w miejscowościach Ślęza i Wysoka w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora. 

14. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcin-

kami publicznych dróg powiatowych nr 1980D i 1977D w miejscowości Solna w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora. 

15. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcin-

kiem publicznej drogi powiatowej nr 1951D w miejscowości Ślęza w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora. 

16. Uchwała określająca zadania i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań 

w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2024. 
17. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Po-

wiecie Wrocławskim na lata 2024 – 2026. 

18. Uchwała w sprawie dopuszczenia możliwości składania wniosku o przyjęcie do publicznej 

szkoły ponadpodstawowej do więcej niż trzech wybranych publicznych szkół. 

19. Uchwała w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie rekomendacji na rzecz poprawy stanu 

środowiska po katastrofie ekologicznej na rzece Odrze i jej dorzeczu. 
20. Przedstawienie sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Wrocławskiego  

        z  działalności w 2023 roku. 

21. Przedstawienie sprawozdań Komisji Rady Powiatu Wrocławskiego z działalności w 2023     

        roku. 

22. Uchwała w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Statutu Powiatu Wrocławskiego. 

23. Podsumowanie pracy Rady Powiatu Wrocławskiego w VI kadencji. 

24. Interpelacje i zapytania Radnych. 

25. Wnioski i oświadczenia. 

26. Zamknięcie XXXVI  Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu XXXV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XXXV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego 

z dnia 15 lutego 2024 r. został sporządzony i zamieszczony wraz z materiałami sesyjnymi 

w systemie eSesja w dniu 20 marca 2024 r. oraz wyłożony do wglądu w Biurze Rady. Do dnia 

26 marca 2024 r. nie wniesiono w formie pisemnej jako załączników do protokołu poprawek 

ani uzupełnień.  

Przewodniczący stwierdził zatem przyjęcie protokołu z XXXV Sesji Rady Powiatu 

Wrocławskiego na podstawie § 22 ust.7 Statutu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Pan Starosta Roman Potocki przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego w okresie międzysesyjnym. 

 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił informacje związane z pracą i funkcjonowaniem 

Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Wrocławskiego.  
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Przewodniczący poinformował, że w dniach 20 i 25 marca br. Zarząd Powiatu Wrocławskiego 

przedłożył autopoprawki do projektów Uchwał:  

-  w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Wrocławskiego, 

- w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024. 

Autopoprawki zostały dołączone do materiałów na dzisiejszą Sesję.  

 

Pani Małgorzata Dreiseitel - Cieślik - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego przedstawiła projekt 

Uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego wraz z autopoprawkami.   

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia – Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały wraz z autopoprawkami, a także 

pozytywną opinię Komisji do projektów uchwał z punktów: 6, 7, 8 i 16. 

 
Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego wraz z autopoprawkami została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 
 

Punkt 6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami zreferowała Pani Małgorzata Dreiseitel - Cieślik - 

Skarbnik Powiatu Wrocławskiego.   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024 wraz 

z autopoprawkami została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 
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Punkt 7. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Powiat Wrocławski nie-

ruchomości stanowiącej własność Gminy Siechnice. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Justyna Skrzynecka – Z-ca Dyrektora Wydziału Geodezji 

i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Powiat Wrocławski nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Siechnice została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Punkt 8. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wrocław. 
 

O przedstawienie projektu uchwały poproszony został Pan Bolesław Zawadzki – Kierownik 

Zespołu ds. Zarządzania Kryzysowego Starostwa. 

 

Pan Piotr Łysiak – Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Obywateli przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wrocław została podjęta 

jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Decyzją Przewodniczącego Rady punkty od 9 do 15 omówiono łącznie.  

 

Punkt 9. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania 

odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1922D w miejscowości Kiełczówek w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora. 
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Punkt 10. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządza-

nia odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1453D w miejscowości Bąków w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 11. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządza-

nia odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1453D w miejscowości Domaszczyn w za-

kresie pełnienia funkcji inwestora.  

 

Punkt 12. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządza-

nia odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1341D i 1912D w miejscowości Łosice 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 13. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządza-

nia odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1951D w miejscowościach Ślęza i Wysoka 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 14. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządza-

nia odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1980D i 1977D w miejscowości Solna 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 15. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządza-

nia odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1951D w miejscowości Ślęza w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora. 

 

O omówienie projektów uchwał poproszona została Pani Joanna Kryszczak – Dyrektor Wy-

działu Dróg i Transportu Starostwa.  

 

Przewodniczący Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji – Pan Miłosz Szczurowski przedsta-

wił pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonych projektów uchwał. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwał. 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1922D w miejscowości Kiełczówek w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora została podjęta.   

Wyniki głosowania 

ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (24)Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir 

Hryniewicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz 

Jedynak, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz 

Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

BRAK GŁOSU (1) 

Barbara Kosterska 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 
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publicznej drogi powiatowej nr 1453D w miejscowości Bąków w zakresie pełnienia funkcji 

inwestora została podjęta jednogłośnie.   

Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1453D w miejscowości Domaszczyn w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie.   

Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkami 

publicznych dróg powiatowych nr 1341D i 1912D w miejscowości Łosice w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1951D w miejscowościach Ślęza i Wysoka w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 
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Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkami 

publicznych dróg powiatowych nr 1980D i 1977D w miejscowości Solna w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie.   

Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1951D w miejscowości Ślęza w zakresie pełnienia funkcji 

inwestora została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Punkt 16. Uchwała określająca zadania i wysokości środków Państwowego Funduszu Re-

habilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na rea-

lizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2024. 
 

Projekt uchwały zreferowała Pani Arleta Szmigielska – Dyrektor PCPR we Wrocławiu. 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej – Pan 

Bartosz Huzarski przedstawił pozytywną opinię Komisji na temat projektów uchwał z punktów 

16 i 17.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała określająca zadania i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach 

rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2024 została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 



8 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Punkt 17. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastęp-

czej w Powiecie Wrocławskim na lata 2024 – 2026. 

 

Projekt uchwały omówiła Pani Arleta Szmigielska – Dyrektor PCPR we Wrocławiu. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Powiecie 

Wrocławskim na lata 2024 – 2026 została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (24) 
Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Mariusz Konopka, 

Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Iza-

bela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz Szczurowski, 

Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

BRAK GŁOSU (1) 

Dariusz Jedynak  

 

Punkt 18. Uchwała w sprawie dopuszczenia możliwości składania wniosku o przyjęcie do 

publicznej szkoły ponadpodstawowej do więcej niż trzech wybranych publicznych szkół. 
 

Projekt uchwały zreferowała Pani Agnieszka Kosztyło – Pałys – Dyrektor Wydziału Edukacji, 

Kultury i Sportu Starostwa.  

 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej – Pan 

Bartosz Huzarski przedstawił pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu 

uchwały. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie dopuszczenia możliwości składania wniosku o przyjęcie do publicznej 

szkoły ponadpodstawowej do więcej niż trzech wybranych publicznych szkół została podjęta 

jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 
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Punkt 19. Uchwała w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie rekomendacji na rzecz po-

prawy stanu środowiska po katastrofie ekologicznej na rzece Odrze i jej dorzeczu. 

 

Przewodniczący poinformował, że z inicjatywą podjęcia Uchwały wystąpiła, na podstawie § 

16 ust. 1 pkt 3) Statutu Powiatu Wrocławskiego, doraźna Komisja Rady Powiatu 

Wrocławskiego do spraw odbudowy ekosystemu rzeki Odry i jej dorzecza.  

Wniosek Komisji do Przewodniczącego Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 29 lutego 2024 

r. o podjęcie uchwały został zamieszczony w materiałach na dzisiejszą Sesję.  

 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Barbara Kosterska – Przewodniczącą doraźnej Komisji do 

spraw odbudowy ekosystemu rzeki Odry i jej dorzecza, która następnie oddała głos Panu 

Jackowi Gierczakowi – Ekspertowi z zakresu hydrologii, Dyrektorowi Wydziału Środowiska, 

Zieleni i Gospodarki Wodnej Urzędu Miejskiego w Siechnicach. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu 4 marca 2024 r. przekazał projekt Uchwały do 

zaopiniowania przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, Kluby Radnych Powiatu Wrocławskiego 

oraz Komisję Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska. 

Uchwała wraz z pozytywną opinią Zarządu Powiatu z dnia 6 marca 2024 r. została przekazana 

Radnym w dniu 20 marca br. wraz z zaproszeniem na dzisiejszą Sesję. 
 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska – Pan Edward Skiba 

przedstawił pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący poinformował także, że w dniu 13 marca br. wpłynęła do Przewodniczącego 

Rady pozytywna opinia Klubu Radnych „Inicjatywa Samorządowa”. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie rekomendacji na rzecz poprawy stanu śro-

dowiska po katastrofie ekologicznej na rzece Odrze i jej dorzeczu została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Punkt 20. Przedstawienie sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Wrocław-

skiego z  działalności w 2023 roku. 
 

O przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej w minionym 2023 roku, w 

tym  sprawozdania z realizacji rocznego planu kontroli poproszony został Pan Ryszard Jaroń – 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 
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Punkt 21. Przedstawienie sprawozdań Komisji Rady Powiatu Wrocławskiego 

z działalności w 2023 roku. 

 

Przewodniczący poinformował, że stosownie do przepisów § 32 ust. 3 oraz § 36 ust. 2 Statutu 

Powiatu Wrocławskiego, Komisje stałe i doraźne są zobowiązane przedstawić Radzie 

sprawozdania ze swojej działalności co najmniej raz w roku oraz w każdym czasie – na żądanie 

Rady. 

 

W materiałach sesyjnych zostały przekazane Radnym sprawozdania 7 Komisji stałych i 2 

Komisji doraźnych Rady Powiatu Wrocławskiego.   

 

Głos zabrała Pani Barbara Kosterska – Przewodnicząca doraźnej Komisji do spraw odbudowy 

ekosystemu rzeki Odry i jej dorzecza, która przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji. 

 

Ponadto nie zgłoszono głosów w dyskusji.  

 

Punkt 22. Uchwała w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Statutu Powiatu Wrocław-

skiego. 

 

Przewodniczący poinformował, że celem podjęcia Uchwały jest ogłoszenie w formie 

obwieszczenia tekstu jednolitego Statutu Powiatu Wrocławskiego, stosownie do przepisów art. 

16 ust. 3 i 4 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych 

innych aktów prawnych. Obwieszczenie, które stanowi załącznik do Uchwały, zostanie 

opublikowane w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego.  
Projekt Uchwały został przygotowany z inicjatywy Przewodniczącego Rady przy wsparciu 

merytorycznym Wydziału Organizacyjno – Prawnego Starostwa.  

Po uzyskaniu pozytywnej opinii formalno- prawnej, został przekazany zgodnie z wymogiem § 

16 ust. 3 i 6 Statutu Powiatu Wrocławskiego do zaopiniowania - Zarządowi Powiatu 

Wrocławskiego i Klubom Radnych Powiatu Wrocławskiego.  

W dniu 20 marca 2024 r. projekt Uchwały z pozytywną opinią Zarządu Powiatu z dnia 15 marca 

2024 r. został zamieszczony w materiałach na dzisiejszą Sesję wraz z wnioskiem 

Przewodniczącego Rady do Klubów o wyrażenie opinii. 

W dniu 25 marca br. wpłynęła pozytywna opinia Klubu Radnych „Inicjatywa Samorządowa”. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Statutu Powiatu Wrocławskiego została pod-

jęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (25) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, 

Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Mi-

łosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

 

Przewodniczący zarządził 10 minutową przerwę.  
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Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady Sesji. 

 

Punkt 23. Podsumowanie pracy Rady Powiatu Wrocławskiego w VI kadencji. 
 

Przewodniczący podsumowując pracę Rady Powiatu Wrocławskiego VI kadencji, która 

trwała 5,5 roku przypomniał, że w tym czasie Rada Powiatu Wrocławskiego obradowała na 36 

Sesjach, na których podjęła 429 uchwał. Prace Rady toczyły się w 8 komisjach stałych i 3 ko-

misjach doraźnych, które odbyły łącznie 243 posiedzenia. 

Prace Rady Powiatu Wrocławskiego VI kadencji przypadły na czas, w którym świat 

walczył z pandemią COVID-19. Ze względu na obowiązujący od marca 2020 r. do połowy 

2023 r. na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej stan epidemii, później – stan zagrożenia epide-

micznego w związku z zakażeniami COVID -19, Sesje i posiedzenia Komisji Rady Powiatu 

Wrocławskiego w tym czasie odbywały się głównie, na mocy szczególnych przepisów, w trybie 

zdalnym - za pośrednictwem programów eSESJA oraz Wideokonferencja Zoom. W całej ka-

dencji, w trybie zdalnym odbyło się 18 Sesji, w trybie stacjonarnym, łącznie z dzisiejszą – 

również 18 Sesji. 

Radni złożyli łącznie 79 interpelacji i zapytań, które zostały opublikowane na stronie 

BIP Powiatu Wrocławskiego i zwyczajowo na tablicy ogłoszeń Starostwa. W latach objętych 

sprawozdaniem Rada Powiatu Wrocławskiego rozpatrzyła 3 petycje, 27 wniosków oraz skarg 

mieszkańców i różnych podmiotów na działania Starosty, Zarządu i kierowników jednostek 

organizacyjnych Powiatu Wrocławskiego. 

Mijająca VI kadencja Rady Powiatu Wrocławskiego zbiegła się z ważnymi wydarze-

niami w kraju i na świecie, zarówno tymi o podniosłym i radosnym charakterze, jak i tymi 

tragicznymi. Rada każdorazowo reagowała na bieżące wydarzenia. Odzwierciedleniem tych 

działań były w szczególności Uchwały:  

 Uchwała w sprawie przyjęcia Apelu w sprawie potępienia szerzącej się w przestrzeni publicz-

nej przemocy, agresji i mowy nienawiści, w odpowiedzi na zabójstwo Prezydenta Gdańska 

Pawła Adamowicza, podjęta na nadzwyczajnej Sesji Rady z dnia 25 stycznia 2019 r.  

 Uchwała w sprawie uczczenia setnej rocznicy urodzin Świętego Jana Pawła II oraz Uchwała 

w sprawie intencji nadania imienia św. Jana Pawła II jednostce organizacyjnej Powiatu Wro-

cławskiego o nazwie Powiatowe Centrum Usług Społecznych, podjęte na nadzwyczajnej Sesji 

Rady Powiatu Wrocławskiego w dniu 18 maja 2020 r.  

 Uchwała w sprawie w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie potępienia agresji Federacji 

Rosyjskiej na Ukrainę oraz Uchwała w sprawie zapewnienia pomocy obywatelom Ukrainy w 

związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. Obie Uchwały zostały podjęte na 

Sesji Rady w dniu 23 marca 2022 r. 
 

Przewodniczący zaprezentował Radzie tablo upamiętniające skład Rady Powiatu Wrocław-

skiego VI kadencji, które następnie w uroczysty sposób wręczył każdemu z Radnych w towa-

rzystwie Pana Starosty oraz Wiceprzewodniczących Rady. 

Upominek został wręczony także Panu Wicestaroście Andrzejowi Szawanowi. 

Przewodniczący podziękował za owocną współpracę Pani Skarbnik Małgorzacie Dreiseitel – 

Cieślik oraz Pani Monice Kłodnickiej – Kierownikowi Biura Rady Powiatu, a także Paniom 

pracującym w Biurze Rady.   

 

Punkt 24. Interpelacje i zapytania Radnych. 

 

W bieżącym punkcie głos zabrał Radny Sławomir Hryniewicz, który w imieniu Radnego 

Gminy Katy Wrocławskie zapytał o selektywną zbiórkę odpadów w miejscowości Sośnica i 
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status jej użytkowania a także dojazdu do tej inwestycji.  

 

Pan Wicestarosta Andrzej Szawan poinformował, że nie wie jaka jest decyzja o 

środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia. Firma, o której wspomniał Pan Radny nie 

zwróciła się do Starostwa o obsługę komunikacyjną, o włączenie się do drogi powiatowej 

publicznej. 

 

Ponadto nie zgłoszono interpelacji ani zapytań Radnych. 

 

Punkt 25. Wnioski i oświadczenia. 

 

W bieżącym punkcie głos zabrali: Radny Dariusz Kowalczyk, Pan Starosta Roman Potocki, 

Radna Barbara Kosterska, Radny Wiesław Zając, Radny Edward Skiba, Radny Janusz Gargała, 

Radny Waldemar Szczykutowicz, Przewodniczący Rady Piotr Chmurzyński, którzy na ręce 

Rady Powiatu, Dyrektorów i Pracowników Starostwa złożyli podziękowania za pracę w całej 

VI kadencji. Radni przekazali również życzenia świąteczne z okazji zbliżających się Świąt 

Wielkanocnych. 

 

Punkt 26. Zamknięcie  XXXVI  Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 13.29, Przewodniczący Rady zamknął XXXVI 

Sesję Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

 

Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Piotr Chmurzyński 

 

 

 

 
Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2020 r. poz. 25 ze zm.), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie przebiegu 

sesji, utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z XXXVI Sesji Rady w dn. 27 marca 2024 r. wraz z napisami znajduje się pod 

linkiem: https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/47913/xxxvi-sesja-rady-powiatu-

wroc%C5%82awskiego-vi-kadencji-w-dniu-27-marca-2024-r.htmoraz na stronie internetowej: 

www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 
 

 

 
 


